
Ohlášky v týdnu od 29. 3. do 5. 4. 2026

Teologický večer s církevními otci – mimořádně v pondělí 30. března v 18:45 jste zváni do kostela sv. Jana Křtitele na další přednášku P.

Ľuboslava Hromjáka. Přednáška na pondělí velikonoční nebude.

Mimořádná svátost smíření před velikonočními svátky – v neděli 29. března od 14:00 do 16:00 v kostele sv. Bartoloměje (2 kněží) a na faře

(2 kněží). V pondělí 30. března, úterý 31. března a ve středu 1. dubna od 17:00 do 18:00 v kostele sv. Jana Křtitele. U salesiánů se bude zpovídat v

úterý 31. března od 17:00 do 19:00. V době velikonočního tridua se před bohoslužbami zpovídat nebude.

Ekumenický večer chval – v úterý 31. března od 18:30 jste zváni do Církve bratrské Archa v Lonkově ulici. Chvály hudebně doprovodí kapela

Trinity Worship.

Sederová večeře 11+ - na Zelený čtvrtek ve 20:00 po obřadech zve jáhen Jeroným mládež na faru k prožití sederové večeře. Na akci se můžete

přihlásit do pondělí 30. března u Jeronýma.

Velkopáteční křížová cesta - na Velký pátek 3. dubna se Vám nabízí 2 možnosti prožití

- zveme vás na velkopáteční křížovou cestu a to do Nových Hradů. Přístup k barokní křížové cestě je pouze přes zámecké zahrady. Vstup je

zpoplatněn, ale pro naši skupinu máme vstup zadarmo s podmínkou, že vstoupíme společně v 11:00. Ti, kteří se opozdí, již budou platit vstupné.

Pokud je někdo ochoten vzít nějakého poutníka do vozu nebo naopak kdo by potřeboval svézt, uveďte to, prosím, u článku na webových stránkách

farnosti (v části registrace).

- do obce Spojil jste zváni na již tradiční křížovou cestu, která je vhodná i pro rodiny s malými dětmi. Cesta je vhodná pro kočárky. Začíná se v ulici na

Strejčku v 9:00.

24 hodin u Bož ího hrobu - Na Velký pátek od 20:00 do Bílé soboty do 20:00 bude možnost adorovat v otevřeném prostranství piety u Božího

hrobu v kostele sv. Bartoloměje. Zájemci zapište se na jednotlivé hodiny do tabulky, kterou naleznete na webových stránkách farnosti nebo se

zapište do tabulky, kterou naleznete na stolku v kostele sv. Bartoloměje, v kostele sv. Jana Křtitele nebo v klášterním kostele. Můžete se také

nahlásit v kanceláři farnosti.

Velikonoce pro mládež  – mládež od 11 do 18 let je 2. – 5. dubna zvána k salesiánům na velikonoční setkání. Akce je otevřená všem mladým, kteří

chtějí prožít svátky "trochu jinak". Je připraven pestrý program – společné hry, rozhovory, zábava i chvíle ztišení a zamyšlení nad smyslem Velikonoc.

Přihlášku naleznete na webových stránkách salesiánů.

Sbírka na Svatou zemi – tradiční celosvětová sbírka na křesťany žijící ve Svaté zemi se bude konat na konci Velkopátečních obřadů při odchodu z

kostela.

Velkopáteční promítání s Nýmem – po obřadech Velkého pátku bude na faře promítán tématický film.

Agapé po Velikonoční vigilii – po obřadech Bílé soboty bude možné oslavit Kristovo vzkříšení i u společného stolu před kostelem. Přinesené

slané pochutiny budou vítány.

Uzavření kanceláře  – na Zelený čtvrtek 2. dubna bude kancelář uzavřena.

Upozornění na chyby ve zpravodaji – v tisku zpravodaje došlo k chybě, za kterou se omlouváme. Koncert souboru Bona Nota se v pondělí 13.

dubna v Rosicích nekoná.


